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Regierungsratsbeschluss vom 11. Mai 2021

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Frauen bei der Polizei

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

Bei der Polizei in Deutschland hat man schon sehr vielen Frauen den Dienst bei der Polizei verwei-
gert, weil Sie Silikon-Briste tragen. Es heisst, im Dienst, es kénnte aufplatzen und die Frauen wéaren
dann flr viele Wochen krankgeschrieben.

1. Wie ist es bei der Basler Polizei? Gibt es da eine Regelung in Sachen Silikon?

2. Sollte es bei der Basler Polizei diesbeziglich noch keine Regelung geben, kénnte sich die Re-
gierung vorstellen, diesem Hinweis nachzugehen und eine Regelung bitte klar definieren?

Eric Weber

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Der Regierungsrat beantwortet keine sexistischen Fragen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

~ile - Avppo weet

Beat Jans Barbara Schipbach-Guggenblihl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 14. Mai 2021.



